Общественная палата РФ наградила лучших

Автор: Алина Кириенко

В ноябре трое преподавателей НГПУ получили признание Общественной палаты Российской Федерации. Для всех награжденных - доцента института детства НГПУ Надежды Николаевны Касеновой и профессоров института искусств НГПУ Максима Владимировича Соколова и Олега Васильевича Шаляпина - победы в профессиональных конкурсах стали естественным продолжением их увлеченности своей работой.

КОНКУРС «МОЙ ПРОЕКТ — МОЕЙ СТРАНЕ!»



31 октября - 1 ноября в Москве проходил форум «Сообщество», в рамках которого был организован ежегодный конкурс Общественной палаты РФ в области гражданской активности «Мой проект - моей стране!».

- Форум «Сообщество» - это форум активных, творческих, пассионарных людей, находящихся в поиске конструктивных идей, людей неравнодушных к судьбе своего государства и составляющих передовую часть гражданского общества, - заявил первый заместитель Секретаря Общественной палаты РФ Вячеслав Бочаров.

Цель конкурса - выявление и распространение лучших практик, поддержка и вовлечение их авторов в развитие кон-

структивной гражданской активности в России. Экспертами конкурса стали члены Общественной палаты РФ и члены Общественных палат субъектов РФ: они оценивали актуальность, социальную значимость, инновационность, масштабируемость представленных проектов. На начальном этапе был сформирован лонг-лист, в который вошли 1699 проектов со всей страны. На следующем этапе был представлен шорт-лист, куда попало 42 проекта. В каждой из номинаций было представлено по три участника, набравших наибольшее число голосов экспертов.

В номинацию «Межнациональные отношения. Укрепление межнационального и межрелигиозного согласия» шорт-листа вошел всероссийский социокультурный проект «Неделя межнационального взаимодействия» доцента кафедры педагогики и методики начального образования ИД НГПУ Надежды Николаевны Касеновой. По итогам конкурса автор была награждена дипломом лауреата.

Надежда Николаевна Касенова. доцент кафедры педагогики и методики начального образования ИД НГПУ

- Конкурс «Мой проект - моей стране!», организованный Общественной палатой РФ, позволил мне и моему проекту выйти на высокий уровень, заявить о себе на всю страну. Это мощный стимул к развитию, воз-

можность приобрести более высокий статус в научной, образовательной и общественной среде.

КОНКУРС «ЗОЛОТЫЕ ИМЕНА ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ»

15 ноября в Общественной палате РФ состоялось торжественное награждение победителей конкурса преподавателей вузов «Золотые имена высшей школы». В числе дипломантов – профессора института искусств НГПУ Максим Владимирович Соколов и Олег Васильевич Шаляпин.

Конкурс проводился второй год подряд. Это проект Межрегиональной общественной организации «Лига преподавателей высшей школы» при поддержке Фонда Президентских грантов. Участникам предлагается 10 номинаций – от «Молодые научные и педагогические таланты» для начинающих преподавателей до «За вклад в науку и высшее образование» для маститых ученых. Представители института искусств НГПУ были награждены в номинации «Преданность профессии и продолжение традиций российской высшей школы».

Олег Васильевич Шаляпин, заведующий кафедрой изобразительного искусства ИИ НГПУ

- Благодаря высокому уровню организации конкурса, участникам удается наладить новые профессиональные связи. Также появляется возможность обсудить с коллегами существующие и назре-

вающие проблемы системы высшего образования России.

Максим Владимирович Соколов, заведующий кафедрой декоративно-прикладного искусства ИИ НГПУ

 При обсуждении актуальных проблем получается увидеть региональный аспект и принять участие в выражении мнения профессионального сообщества об изменениях, происходящих в высшей

школе в контексте текущих реформ.